

多位爱心人士只留爱心不留名

安徽希望工程2016“爱心圆梦大学”助学金发放仪式明天举行



□ 实习生 汪婷婷 记者 于彩丽 文/图

“别给我拍照，一点点爱心，不需要报道。”“捐得可能不多，不过都是孩子暑假卖报纸挣的钱，非要捐给山区的大哥哥大姐姐上学。”“我现在没毕业没收入，这个暑假就一直做志愿者，也算是尽力为学弟学妹们做点事，明年工作挣钱了就来捐款。”昨天上午，市场星报、安徽财经网记者在安徽省希望工程办公室再次被一个个爱心人士打动。据了解，由团省委、省文明办、省青基会联合市场星报发起的安徽希望工程2016“爱心圆梦大学”助学行动助学金募捐活动已进入最后一天，明天将举行助学金发放仪式，正式把助学金发放到学生们手中。

7岁小报童，捐出20多天卖报钱

昨天上午，身穿白色卖报T恤的小报童徐雅彤在爸爸妈妈的陪同下来到安徽省希望工程办公室捐款中心。看到工作人员，7岁的徐雅彤一把一把将硬币和纸币掏出，共计108元。徐雅彤告诉记者，这些

钱是她卖报20多天的成果。让徐雅彤的妈妈心疼的是，孩子为了多挣点钱捐款，不小心膝盖摔青了，仍坚持去卖报。“无论如何要把孩子的爱心送到，虽然钱不多，也是尽孩子自己的一份力吧。”

省内外爱心人士只留爱心不留名

记者随机翻看了一下捐款登记簿，发现有企业、事业单位捐赠，有团队联名捐赠，有爱心人士个人捐赠。除了来自本省的善款，还有来自上海、浙江等地的爱心人士慷慨解囊。在联系方式和通讯地址栏，很多都是空着的，“净心老人”“鲁蛋兄弟”“好心人”……不少爱心人士更是只留下爱心捐款，却不愿透露姓名。

市民包女士一进门，工作人员就认出了她，“别给我拍照，一点点爱心，不需要报道。”包女士已经退休，每月退休工资不足2000元，“我信佛，不吃荤菜，开销也少一点。去年手头宽裕捐了22000元，今年有点少，只有8000元。”据安徽省希望工程办公室宣传科刘兵科长介绍，包女士已经连续几年来捐款了。

学生志愿者，别样方式献爱心

在安徽省希望工程办公室，有位特殊的爱心人士，在以他自己的方式献爱心。他就是志愿者张维维。从7月初到现在，近两个月的时间，都在此做志愿服务工作。

暑假寄宿肥东县亲戚家里，张维维每天花在路上的时间要3个小时，“早上一般6点半出门，晚上7点多回去，9点到家。”如此“折腾”

且没有薪水的工作，张维维却乐在其中。“我现在没毕业没收入，这个暑假就一直在这做志愿者，也算是尽力为学弟学妹们做点事，明年工作挣钱了就来捐款。”张维维告诉记者，做志愿者工作对自己触动很大，“看到不少老人、孩子捐出他们辛苦攒下来、挣来的钱，真的很感动，自己以后也会给希望工程捐款吧。”

“以嘴噙笔考上一本”的学子受到定向资助

8月4日，本报“爱心圆梦大学”专栏报道《六安考生袁胜利以嘴噙笔考上一本》，引发社会爱心人士点赞和关注。记者在捐款登记簿上看到，至少有4位爱心人士在“捐款意向”一栏提出定向捐给六安考生袁胜利。希望

在爱心人士的帮助下，袁胜利能圆梦大学。

今天是安徽希望工程2016“爱心圆梦大学”助学行动募捐最后一天，想献爱心的企业和个人可要抓紧了，明天将举行助学金发放仪式，让我们以爱的名义共同期待。

庐阳区低保“一本”生每年获救助5000元

星报讯(奚慧敏 李科 星级记者 俞宝强)“这对我们全家来说真是个好天大的好消息!”得知自己被列为合肥市庐阳区今年的贫困大学生救助对象，即将上大二的夏春风兴奋地对记者说。今年，庐阳区对城乡低保家庭大学生救助进行了扩面，救助对象由之前城乡低保家庭的大学生，扩大为因患重病、重残而导致家庭生活困难的低收入家庭的大学生。夏春风正好符合扩面条件，被列入了救助对象。

在校大学生也可以申请救助

为了更好地帮助城乡低保家庭大学生顺利入学并完成学业，今年，庐阳区进一步扩大救助范围，对具有该区户籍，享受城乡低保待遇家庭或者家庭中含有因重病、重残者，经区民政局审核认定的低收入家庭的在校大学生(含大专)，以及今年新考入的符合救助条件的新生，进行救助。

考入“一本”救助5000元

其中，考入各类普通高等院校专科和第三批本科的学生救助标准为3000元/人/年；考入各类普通高等院校第二批本科的学生救助标准为4000元/人/年；考入国家重点普通高等院校第一批本科的学生救助标准为5000元/人/年。救助名额不受限制，应助尽助，直至救助对象完成大学学业。

今年，庐阳区城乡低保家庭大学生救助对象扩面以后，符合条件的救助对象有63人，预计下拨救助资金近30万元。其中，像夏春风这样因为扩面而新增的救助对象有25人，占救助总人数约40%。



肖籽轩小朋友和妈妈一起来捐款

中国民生银行合肥分行积极践行“两学一做”、努力深化党员教育

网站投稿、内网宣传、微信群交流、公益活动提升党员觉悟……昨天，在践行“两学一做”专题教育活动中，中国民生银行合肥分行利用自身优势，开创了一系列新的学习方法。

部署动员大会，层层学习讨论

“早在今年5月，中国民生银行总行就下发了《关于开展‘学党章党规、学系列讲话，做合格党员’学习教育的通知》。”昨天，中国民生银行合肥分行一位相关负责人告诉笔者，根据银监会《关于报送“两学一做”学习教育开展情况及下一步工作打算的通知》要求，中国民生银行总行党委组织部对合肥分行目前“两学一做”的组织开展情况进行认真梳理，分行党委第一时间安排部署，召开动员大会，制定活动方案，层层落实。

“目前已完成第一阶段学习讨论、党委书记讲党课、双优一先评选表彰以及立足岗位做贡献等环节工作。”这位负责人告诉笔者。

增设党支部，集中排查

笔者获悉，为了确保学习教育的顺利进行，该行采取一系列措施。

“比如，我们以‘两学一做’学习教育为契机，对照党章党规，自查不足，进一步促进分行党建工作规范化、科学化，提高党建管理效能。”该行负责人称，他们根据实际情况增设八个党支部，对各党支部所辖部门进行调整；并对分行党委2013年以来党费情况和主要数据进行梳理，进一步规范党费使用工作，提高党费使用效益。

多形式学习，夯实基础

在民生银行合肥分行党委看来，深入学习教育“两学一做”，离不开多形式的理论学习。

为此，该行购买《习近平谈治国理政》、2016年版《习近平总书记系列重要讲话读本》等理论文献，通过个人学习，在全面、深入、系统上下功夫。

“在学习形式上，我们也积极创新。”这位负责人告诉笔者，他们紧扣纪念建党95周年和长征胜利80周年两大主题。

不仅如此，笔者获悉，合肥分行党委书记、行长叶骏还为党员中管干部作党课报告，结合工作实际，提出准确把握“两学一做”工作总要求；邀请省委党校副教授作主题报告，让大家明白应该学什么以及应该

如何去学，提高思想觉悟和认识。

网站+微信，全方位、立体化宣传

为使“两学一做”专题教育活动取得更好的效果，分行充分运用传统媒体和新兴媒体，全方位、多角度、深层次地加强宣传报道。

该行对内利用行内网、形象墙等平台开展宣传，制作“两学一做”学习教育专题宣传墙报，建立“党支部交流群”微信群，利用微信群的即时到达和点对点开展形式丰富的宣传。对外积极在当地媒体公布工作开展情况，分享工作中的心得和经验。

公益活动提升品牌形象

笔者采访获悉，今年合肥分行积极履行社会责任，开展教育扶贫、无偿献血等公益活动。

“尤其是近期暴雨接连不断，安徽长江流域遭遇水患侵袭，造成重大损失，分行工会牵头进行员工募捐，通过安徽省慈善协会向安徽灾区捐款13万余元。工会还安排赴合肥市肥西县受灾安置点花岗镇进行物资捐赠，捐赠物资包括大米、食用油等；马鞍山分行组织部分党员同志赴长江马鞍山

郑浦港段内河堤坝抢险处，慰问奋战在抗洪第一线的郑浦港新区管委会工作人员和人民子弟兵，并捐赠矿泉水、面包、饼干等慰问物资。”合肥分行负责人称，工会还对分行员工家庭受灾情况和员工家属在一线抗洪救灾情况开展了统一慰问。

学习教育初显成效

经过一系列的深入学习，该行已经取得初步成效。

“党员干部理想信念得到增强，党性原则也得到提高。”该行负责人说，通过活动的开展，分行党员干部自觉在实践中按照党性原则改造思想和规范行为，涌现出一批先进典型，推动分行各项事业迈上新台阶。

“最让人欣喜的是，党员干部纪律规矩意识得到提高。党员干部讲纪律守规矩，认真贯彻中央及总、分行党委各项战略部署。”这位负责人告诉笔者，如今，明确制度“红线”、守住道德“底线”，与一切违规违纪行为划清“界线”，已经成了大家的行为准则。

据悉，下一步合肥分行将按照总行要求和分行方案，达到以知促行，知行统一的根本目标，用改革发展成果检验“两学一做”学习教育成效。